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Bemutatkozás 

Az Egressyben az oktatás-nevelés több mint 100 éves múltra tekint vissza. Iskolánkat gyakran 

választják az egykori tanítványok gyermekei, unokái is.  

Műszaki érdeklődésű diákok számára az elektronika, informatika vagy a gépészet – mindhárom a 

modern technika legfontosabb ágazatai közé tartozik – jó választás. A sportban tehetséges diákoknak 

is megfelelő képzést kínálunk. A kiváló labdarúgók a Magyar Futball Akadémiára (Honvéd utánpótlás) 

jelentkezhetnek, a sportot általában kedvelők a színesnek és mozgalmasnak ígérkező általános sport 

osztályunkba. A fenti négy éves osztályaink mellett az öt éves, angol-magyar két tanítási nyelvű 

osztályunk informatika szakmacsoportban indul. A további szakmai képzésbe beszámítják tanulóink 

előképzettségét, így OKJ-s képzés keretében szakirányban a szakmai érettségi után egy év alatt 

technikus  szakképesítést szerezhetnek iskolánkban vagy a BMSZC tagiskoláiban, de 

továbbtanulhatnak a felsőoktatásban is.  

 

Az Egressy Budapesten elsőként vezette be a katonai alapismeretek tantárgy oktatását. A tantárgy 

alkalmas arra, hogy tanulóink – az egykori sorkatonai szolgálat előnyeit megtartva és hátrányait 

kiküszöbölve – szórakoztató, néha vidám formában honvédelmi ismeretekre tegyenek szert, miközben 

kitartásra, rendre és a haza szeretetére is neveljük őket. 

 

Diákjaink az angol két tanítási nyelvű osztályban nemcsak emelt óraszámban tanulják a nyelvet, 

hanem angolul zajlik a matematika, a célnyelvi civilizáció és több szakmai tantárgy oktatása is. A cél a 

felsőfokú nyelvvizsga megszerzése. Ide azokat várjuk, akiknek az általános iskolában jól ment az 

angol és szorgalmasak.  

Iskolánkban angol és német nyelvet tanítunk. Mindenki azt a nyelvet folytatja, amit az általános 

iskolában tanult.  

A 11-12. évfolyamon felkészítést biztosítunk matematikából, fizikából, elektronikából, informatikából, 

idegen nyelvekből, történelemből és katonai alapismeretekből az emelt szintű érettségi vizsgákra. 

 

Kötelező nyári szakmai gyakorlat 

9. évfolyam- 70 óra 

10. évfolyam – 105 óra 

11. évfolyam – 140 óra 

A gyakorlatokat külső gyakorlóhelyeken (cégeknél, nagy vállalatoknál) együttműködési megállapodás 

keretében, illetve az iskolában is lehet teljesíteni. 

 

Eredmények 

Tanulóink 35-40 százaléka felsőoktatási intézményekben tanul tovább, 50-55 százalékuk pedig 

technikusi oklevéllel fejezi be tanulmányait. A két tanítási nyelvű osztályokban tanulók többsége 

felsőfokú nyelvvizsgát szerez. Szorgalmas diákjaink kiválóan szerepelnek országos tanulmányi 

versenyeken (elektronika, matematika, idegen nyelv), de egyéb területeken is sok sikert érnek el. A 

katonai járőrversenyeken csapataink rendszeresen dobogós helyezettek, robotprogramozóink is szép 

eredményekkel büszkélkedhetnek. 

Iskolánk 2013-ban nyerte el az Öko-iskola címet, nagy hangsúlyt fektetünk a környezettudatos 

nevelésre, az egészséges életmód kialakítására.  
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És tanítás után? 

Tanulóink a tömegsport keretében a következő sportokat űzhetik: labdarúgás, kosárlabda, 

asztalitenisz és testépítés. Kerékpáros és gyalogos túraszakosztályunk is van. Az iskolában az 

elektronikai „bütykölős” és kreatív gépész szakkörtől az orosz és német nyelvi szakkörön keresztül a 

robotprogramozásig, számos érdekes és hasznos program várja a diákokat.  Az iskolai életet projekt- 

és iskolanapok, külföldi és belföldi tanulmányutak, katonai túlélőtáborok, télen sí táborok színesítik. Az 

érdeklődő tanulók szerkeszthetik az iskolarádió műsorát, írhatnak cikkeket az iskolaújságba. 

 

A felvételi eljárás menete 

Központi felvételi minden osztályban (matematika és anyanyelvi feladatlap) 
Jelentkezési határidő: 2015. december 8. 

Központi felvételi - 2016. január 16. 10 óra - (Pótfelvételi: 2016.. január 21.- 14 óra) 

Ideiglenes felvételi jegyzék:2016. március 9. 

(Sorrend módosításának lehetősége:2016.március 16-17.) 

Végleges sorrend: 2016. április 26. 

Nulladik szülői értekezlet és osztályfőnöki óra: 2016. május 19. (16 óra) 

Beiratkozás: 2016. június 23. (10-12.30 óra) 

 
A felvételi pontok számítása: magyar nyelv és irodalom (két tantárgy átlaga), történelem, 

matematika, idegen nyelv és fizika 7. év végi és 8. félévi eredményének összege (hozott pontok), 

valamint a központi felvételi vizsgán elért pontszám. (maximális pontszám 50 + 100 pont) 

Azonos pontszám esetén előnyt élveznek azok a diákok, akiknek testvére vagy szülei tanultak 

iskolánkban, ill. a kerületi általános iskolák tanulói.  

Szóbeli elbeszélgetés nincs. Gyakorlati felvételi a sportosztályokban február vége, március eleje.. 

Rangsorolás: a felvételi vizsga és az általános iskolai tanulmányi eredmények alapján. 

 

Indítandó osztályok és kódok 

9. e - Villamosipar és Elektronika ágazat (kód- 051) - 4 éves képzés 

Írásbeli: központi felvételi + hozott pontok 

 

9. a - Informatika ágazat (kód-052) – 4 éves képzés 

Írásbeli: központi felvételi+ hozott pontok 

 

9. s - Sport ágazat – Általános Sportosztály (kód-053) - 4 éves képzés  

Írásbeli: központi felvételi+ hozott pontok 

Gyakorlati felvételi: általános ügyességi és erőnléti felmérés. Helyszín: BMSZC Egressy Gábor Két 

Tanítási Nyelvű Szakközépiskolája. Rangsorolás: a gyakorlati és a központi írásbeli felvételi pontok 

apján történik. Oktatási szakmacsoportban a sport ágazatban tanítunk anatómiát, egészségtant, sport 

ismereteket elméleti és gyakorlati szinten egyaránt. 

 

9. h - Sport ágazat- Magyar Futball Akadémia (kód-054) – 4 éves képzés  

(Honvéd) utánpótlás osztályába kerülő tanulókról a Honvéd egyesület toborzása és válogatása után 

az Akadémia és az iskola közösen dönt. 
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Írásbeli: központi felvételi+ hozott pontok 

Gyakorlati felvételi: Fizikai-, pszichomotoros-, pszichikai állapot, technikai- taktikai képességek; 

gyorsaság, labdakezelés és sport alkalmassági vizsgálat a Honvéd szervezésében. Helyszín: Bozsik 

Stadion, Budapest, 1194 Puskás u. 1-3. 

Rangsorolás: a gyakorlati felvételi vizsgán megfeleltek között a felvételi pontok apján történik. 

Azonos pontszám esetén a sport alkalmasság dönt. Oktatási szakmacsoportban a sport ágazatban 

tanítunk anatómiát, egészségtant, sport ismereteket elméleti és gyakorlati szinten egyaránt. 

 

9. g - Gépész ágazat (kód-055) - 4 éves képzés 

Írásbeli: központi felvételi+ hozott pontok 

 

9. ny – Informatika ágazat - Két tanítási nyelvű (kód-056) – 5 éves képzés 

Írásbeli: központi felvételi+ hozott pontok 

Az előkészítő év után a tantárgyakat magyar és angol nyelven tanítják a szaktanárok. Angolul tanítjuk 

a matematikát vagy a történelem egy részét, a szakmai alapozó tantárgyat, a célnyelvi civilizációt és 

az informatikát. Az előkészítő évben heti 16 órában tanulják az angol nyelvet. A 10. évfolyamtól 

kezdődően a tanulók második idegen nyelvet választhatnak (német/orosz). Előkészítő évfolyamra 

azokat vesszük fel, akik korábban nem, vagy csak kis óraszámban tanultak angolul. Akik két tanítási 

nyelvű képzésben vettek részt, vagy rendelkeznek B1 szintű nyelvvizsgával, előkészítő év nélkül 

kapcsolódhatnak be a munkába. 

 

Az SNI-, illetve BTM szakvéleménnyel rendelkező tanulók felvételi követelménye a szakvélemény 

javaslatát figyelembe véve, egyéni elbírálás alapján, a szülőkkel egyeztetve történik. Kérjük minden 

esetben a központi vizsgára jelentkezéssel együtt a szakvéleményt is eljuttatni iskolánkba.  

 

Miért érdemes szakgimnáziumot választani? 

 

Nyílt napok: november 12. és december 10. - 9 órai kezdettel  


